Hassleholms BK
Seniorbridge 2019-09-30

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 26. Medel: 233.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 21 282.0 60.26 Karin Bettini - Arne Hadin 88917 78277 Hassleholms BK
2 11 2719 58.10 Evalena Nilsson - Majvi Adamsson 36375 30616 Hassleholms BK
3 20 271.0 57.91 Marie-Louise Lilja - Rolf Svensson 30601 26039 Hassleholms BK
4 15 270.0 57.69 Lena Grevesmihl Ravik - Heléne Roth 52721 61092 Héassleholms BK - Hassleholms Dambridgeklubb
5 10 268.7 57.41 Borje Modigh - Gunvor Engkvist 66001 50357 Hassleholms BK
6 3 266.5 56.94 Kristina Kristell - Ingrid Hansson 36373 36366 Hassleholms BK
7 16 259.0 55.34 Anna-Lena Melin Linder - Solveig Wahlstrom 10869 6821 Hassleholms BK
8 17 258.0 55.13 Leif Claessson - Yvonne Claesson 66002 66003 Hassleholms BK
9 12 2524 53.94 Eva Berlin - Monica Mattson 30604 92102 Hassleholms BK
10 13 238.3 50.93 Allan Nyberg - Olof Westerdahl 66005 66004 Héassleholms BK
11 18 237.0 50.64 Gert Ekstrand - Ann-Margret Olsson 45384 26892 Hassleholms BK - Filbyter Bridge
12 9 231.8 49.54 Kjell Dahiman - Yvonne Godesdotter 81063 36241 Pri-Bri 1936
13 2 229.7 49.07 Ann-Christin Andersson - Inger Nyberg 59583 59587 Héassleholms BK
13 6 229.7 49.07 Inga Svensson - Bertil Svensson 80337 80338 Bjarnums BK
15 7 2275 48.61 Lars Kryger - Gunilla Kryger 44883 44882 Hassleholms BK
16 1 205.8 43.98 Ingrid Vahékuopus - Torsten Bengtsson 59882 26031 Héassleholms BK
17 5 202.6 43.29 Lennart Nilsson - Ulla-Britt Johansson 26030 26029 Hassleholms BK
18 4 197.2 42.13 Jan Peper - Per-Arne Andersson 88216 52707 Hassleholms BK
19 8 187.4 40.05 Eva Clareus - Bodil Gustavsson 65256 65255 Hassleholms BK
20 19 164.0 35.04 Britt Holmberg - Ingalill Nilsson 59590 17324 Hassleholms BK
21 22 161.0 34.40 Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602 Hassleholms BK
1 4 Kn54 Bésta kontrakt 2 4 KD52 Basta kontrakt 3 4 Kn Bésta kontrakt
Nord v KKn96 2y N =110 Ost v 85432 44 O =-420 Syd v E8432 5v S =450
Ingen +6 NS + 108 ov + ED6

#109872 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT
4876 4 KD109 N86 877 486 4EKN10943 N 9 3 5 2 8 4D109 K7 N 8 7 11108
vD10753 ¢8 S76767 vEKD9  vKn6 S93528 v5 v KDKn S 8 7 11108
+D9 ¢ E10432 O5 756 6 ¢ KKn643 ¢ D952 O 3 107 104 410543 ¢ Kn972 055235
#Kn43 #ED6 V57566 #9092 &5 V 3 107 104 #KD963 #8752 V55235

4 E32 a7 & E865432

vE42 v 107 v 10976

+ KKn875 ¢ E7 + K8

#K5 #KDKn107643 ®-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 INS+1 +9 120 180 00| 2 20 54 O-3 ¢A 150 18.0 0.0|13 18 44 S+1 v5 450 170 1.0
18 12 2v N= ¢A 110 16.0 20|21 11 44 S= vA 130 16.0 20|15 7 4vy N+1 ¢7 450 17.0 1.0
6 15 24 O-2 v2 100 140 40|13 8 3#S-= vA 110 140 4.0|17 10 44 S= v5 420 13.0 5.0
22 7 INS= +Q 90 120 6.0|19 5 3¢ V+1 *A -130 120 6.0(21 12 44 S= v5 420 13.0 5.0
21 11 14 O0-1 *K 50 100 80|16 3 34 0= *K -140 90 90| 1 9 2vy N+3 2 200 10.0 8.0
9 17 INS-1 +Q -50 8.0 10022 7 340= *K -140 90 9.0|19 6 24 S+2 v5 170 7.0 11.0
19 5 14 0O= *5 -80 6.0 12.0|18 12 54DS-1 YA -200 6.0 12.0|20 3 24 S+2 v5 170 7.0 11.0
16 3 INV= &T -90 4.0 140| 4 10 54DS-2 YA -500 40 140| 4 16 3NN-1 2 -50 2.0 16.0
2 20 24 O= v2 -110 20 16.0| 6 15 44DO= &T -590 10 17.0( 5 11 3NN-1 *7 -50 2.0 16.0
4 10 3NS-3 v7 -150 0.0 18.0| 9 17 44DO= &K -590 10 17.0({22 8 3NN-1 vlJ -50 2.0 16.0

-1 79| - 1 79| - 2 8.8
4 410643 Basta kontrakt 5 & D952 Basta kontrakt 6 4 E97 Basta kontrakt
Vast v Kn53 24 V =-110 Nord vE943 7¢ OD-61400 |Ost v D63 3v V =-140
Alla + K95 NS + DKn10 ov +10942

#DKn5 & ¢ v & NT #3836 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT
a2 « KDKn98 N54655 4743 4 K10 N 116 8 1211 4 KD542 410 N4 44505
vE104 vK62 S546 45 vKDKn6 v 1072 S 116 8 1211 vK874  v1095 S 44455
¢+ D1072 ¢ Kn63 088787 4965 ¢ EK7432 017512 +Kn876 ¢ EK3 089 888
#E7643 #92 v88787 #753 #Kn10 V17512 »- #EK9872 V8992838

4 E75 + EKn86 # Kn863

v D987 v 85 v EKn2

¢+ E84 +8 + D5

#K108 #EKD942 #DKn106

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
21 12 34 0-2 8 200 180 0.0(21 13 44 S+2 +9 680 180 0.0|11 17 3NV-2 ¢4 200 170 1.0

1 9 240-1 v8 100 140 40| 9 22 3NN+2 ¢A 660 16.0 20|21 13 3NO-2 T 200 170 1.0
15 7 24 0-1 v7 100 140 40|15 8 44 S+1 +9 650 140 40| 7 19 24 V-1 T 100 11.0 7.0
20 3 240-1 ¢4 100 140 40| 7 19 34 S+2 ¢A 200 120 6.0 9 22 240-1 v2 100 11.0 7.0
17 10 Pass 100 80| 2 10 24 S+4 +9 170 90 90|15 8 240-1 3 100 11.0 7.0
13 18 1a N-1 oK -100 7.0 11.0|18 1 3#S+3 +9 170 90 9.0|20 4 2NO-1 v2 100 11.0 7.0
22 8 2vS-1 a2 -100 7.0 110| 6 12 44 S+1 +5 150 40 140| 6 12 2v V= ¢4 -110 6.0 12.0
5 11 24 O= ¢+4 -110 3.0 15.0|11 17 3#S+2 +6 150 40 140|118 1 2NO= *Q -120 4.0 14.0
19 6 24 0O= v7 -110 3.0 150|20 4 34 S+2 +5 150 40 140| 2 10 3NO= *Q -600 1.0 17.0
4 16 3vS-4 a2 -400 0.0 18.0| 5 16 34 S= vK 140 0.0 18.0| 5 16 3NO= +Q -600 10 17.0

- 2 88| - 3 103| - 3 10.3
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7 4 K84 Basta kontrakt 8 4 K875 Basta kontrakt 9 ~ED Basta kontrakt
Syd v Kn952 INTS =90 Vast v KD94 34 N =140 Nord v 83 5& N =400
Alla + 1092 Ingen + Kn9 ov + Kn98643
»K73 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT
753 4 Kn1062 N7 7777 D109 oE N9 5697 410983 4 KKn74 N 119 4 6 8
vE1073 vD4 S77777 vEKn85 ¢10732 S956 97 v KKn975 v1062 S 109 5 4 8
¢ EKn87 ¢ K65 O5 6 6 6 6 410862 ¢ KD753 048746 + D10 ¢ E752 014874
#386 #Kn1054 V5666 6 £63 K97 V 48746 #Kn8 «D10 V14874
4 ED9 & Kn6432 4 652
v K86 v6 vED4
+ D43 ¢ E4 + K
#ED92 #ED1054 #K97542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 17 3NS= v3 600 180 00|16 6 54DO-2 v6 300 180 00(21 2 3NN+1 a4 430 18.0 0.0
7 13 INS+2 ¢7 150 160 20| 5 20 3v O-2 «A 100 16,0 20|16 7 5&S-= v9 400 16.0 2.0
3 11 INS+1 ¢7 120 13.0 50| 2 18 3¢ O-1 v6 50 130 50 8 1 2vV-3 +3 300 140 4.0
15 9 2NS= v3 120 130 50(19 8 3¢ 0-1 v6 50 13.0 50| 9 19 2¢ N+3 &7 150 11.0 7.0
16 6 INS= *7 90 100 80| 7 13 34 S-1 *T -50 9.0 9.0|22 11 2NS+1 v5 150 11.0 7.0
1 21 3NS-1 *7 -100 6.0 12.0|12 17 34 S-1 *T -50 90 9.0| 3 18 34S= v5 110 7.0 11.0
19 8 3NS-1 *7 -100 6.0 120| 1 21 44 S-2 *T -100 40 140( 4 12 2¢ N+1 «Q 110 7.0 11.0
22 10 3NS-1 *7 -100 6.0 12.0| 3 11 34 S-2 2 -100 40 140(15 10 2¢ N= a4 90 40 14.0
2 18 3NS-2 *7 -200 2.0 16.0|22 10 44 S-2 *T -100 40 14.0|17 13 5#S-2 aT -100 1.0 17.0
5 20 3v N-3 +5 -300 0.0 18.0|15 9 3¢ O= v6 -110 0.0 18.0|/20 6 4¢ N-2 &T -100 1.0 17.0
- 4 76| - 4 76| - 5 7.8
10 4 Kn5 Basta kontrakt 11 4 D106 Basta kontrakt 12 4 DKn86 Basta kontrakt
Ost v D53 7¢ SD-5-1400 |Syd vE98 34 S =140 Vast v43 3v V =-140
Alla + EKD8 Ingen ¢+ ED742 NS ¢ E62
»K763 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT #Kn1032 & ¢ v & NT
« £986432 107 N18114 4 K853 oE N6 9598 «E73 & K954 N6 9 357
vE94 vKKn1086 S 1 8 1 1 3 v 10653 v KDKn7 S6 9598 vKKn108 v D965 S6 9357
¢- ¢+ Knl0 O 115 11126 495 ¢ Kn108 07 4835 + D54 +10 07 49865
&D42 #EKn109 V 115 11126 #542 #KKn987 V74835 #E95 #D876 V74985
«KD & Kn9742 4102
v72 v42 vE72
49765432 + K63 + KKn9873
#85 «D103 *K4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 19 3NS-1 46 -100 16,0 20(17 1 34 N+1 vyK 170 180 00| 5 13 4v0-1 +3 50 16.0 2.0
15 10 3¢ S-1 s A -100 16.0 2.0(10 19 24 N+1 vK 140 150 3.0(12 22 24 O-1 vA 50 16.0 2.0
21 2 5¢ S-1 s A -100 16.0 20(18 4 24 S+1 +5 140 150 3.0(17 1 3v0O-1 oT 50 16.0 2.0
17 13 2¢v O +1 aK -140 120 60|16 8 24 S= v7 110 110 70(16 8 3¢ S-1 vK -100 120 6.0
20 6 34 V+1l ¢ A -170 100 80|21 3 24 N= vJ] 110 110 70 9 2 2vV= 2Q -110 100 8.0
16 7 2v O+3 8 -200 8.0 100| 7 20 3v0O-1 49 50 70 11.0| 7 20 3v V= ¢A -140 4.0 14.0
3 18 24 V+4 *A -230 6.0 12.0|15 11 24 0-1 vA 50 70 11.0|10 19 2v V+1 46 -140 40 140
22 11 5¢DN-2 a7 -500 40 140( 5 13 3¢ N-1 s A -50 3.0 15.0|15 11 2v V+1 48 -140 40 14.0
4 12 44 V+2 *A -680 10 170 9 2 34S-1 *5 -50 30 150|18 4 3vO= ¢A -140 4.0 14.0
8 1 44 V+2 *A -680 10 17.0|12 22 3v O= +3 -140 0.0 18.0|21 3 2vV+1 48 -140 40 14.0
- 5 78| - 6 88| - 6 8.8
13 #9743 Basta kontrakt 14 & K953 Basta kontrakt 15 & Kn53 Bésta kontrakt
Nord v EDKn5 3v O =-140 Ost v 10542 3v O =-140 Syd v KD87 5¢ V D-2300
Alla 4 Kn107 Ingen + EK6 NS + Kn1064
*97 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
4~ K5 « ED108 N533565 ~E6 » Kn104 N4 4474 4 ED642 & K7 N 104 104 5
vK108642 v3 S533565 v 86 v EK973 S 44474 v6 v Kn95 S 104 104 5
¢+ ED85 4942 O 8 109 8 8 +D9542 483 089 957 ¢+ EK953 ¢ D872 039173
*4 #ED1053 V8992838 #ED72 #KKnl10 V89968 92 #10643 V39173
& Kn62 4 D872 #1098
v 97 v DKn v E10432
+ K63 ¢ Knl107 ¢-
#KKn862 #8653 #EKD87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 21 3NV-2 ¢7 200 180 00| 4 21 4v O-3 3 150 180 00|18 6 5vDS= ¢A 850 180 0.0
15 12 3v V-1 47 100 150 30| 6 1 3NO-2 42 100 120 6.0 1 22 4v S+2 ¢+A 680 16.0 2.0
18 5 3NO-1 6 100 150 30|10 3 3NO-2 47 100 120 6.0 7 2 4v N+1 +Q 650 120 6.0
17 2 2v V= *9 -110 120 6.0({16 9 3NO-2 2 100 120 6.0(20 9 4v S+1 ¢+A 650 120 6.0
8 20 3y V= *9 -140 90 9.0|19 11 3NO-2 42 100 120 6.0(21 5 4v S+l ¢+A 650 120 6.0
16 9 2v V+1 *9 -140 90 9.0|22 13 3vO-2 47 100 120 6.0(11 4 3v S+2 ¢A 200 7.0 11.0
22 13 3v V+1 *7 -170 6.0 12.0|17 2 3NV-1 43 50 6.0 120|17 3 3v S+2 ¢A 200 7.0 11.0
6 1 3NO= 8 -600 3.0 150| 8 20 2¢ V= 43 -90 40 140(16 10 5¢ V-2 vyK 100 4.0 14.0
19 11 3NV= *7 -600 3.0 15.0|15 12 2NO= a2 -120 20 16.0|19 12 3¢ V= *] -110 2.0 16.0
10 3 3NO+1 *8 -630 0.0 18018 5 2NO+1 a2 -150 0.0 18.0|13 15 3¢ V+1 vK -130 0.0 18.0
7 - 8.8 7 - 8.8 - 8 7.2
16 « E53 Bésta kontrakt 17 & K1087 Bésta kontrakt 18 4 Knl0 Bésta kontrakt
Vast vD4 6NT N =990 Nord v Kn53 4v V =-420 Ost v Kn86 5NT O =-460
ov + K864 Ingen + D875 NS + ED7
#Kn753 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT #KDKn104 & ¢ v & NT
4 D4 4Kn98762 N 1011127 12 4 652 a4 N2 4376 2 D762 4 EK9 N65211
v87653 v9 S 1011127 12 vKD84 v1092 S24376 vD3 vEK10972 S 6 5111
¢+ Kn1032 ¢ E9 032161 ¢+ K2 ¢ E10943 0119 9 6 7 49865 ¢K3 O6 8 111111
»62 #D1098 V32161 #D1085 #EKKn4 VvV 119 106 7 #872 &E3 vV 6 8 111111
+ K10  EDKn93 #8543
v EKKn102 vE76 v54
+ D75 + Kn6 + Kn1042
#EK4 #963 #965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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11 4 3NS+3 ¢2 490 180 0.0|20 10 24 S= ¢+K 110 180 00|17 4 2#0-2 v5 100 18.0 0.0
7 2 3NN+1 49 430 140 40| 2 22 2NV-1 4K 50 160 20| 2 22 6vO-1 +J 50 16.0 2.0
13 15 3NN+1 46 430 140 40|12 5 24S-1 2 50 140 40| 8 3 1vO+4 48 -200 140 40
18 6 3NN+1 v3 430 140 40|15 1 INV= 48 90 120 6.0|12 5 2NO+3 ¢2 -210 120 6.0
1 22 3NN= 49 400 90 9.0| 6 21 34S-2 ¢+ K -100 9.0 9.0|18 7 2v0+4 ¢2 -230 10.0 8.0
20 9 3NN= #8 400 90 9.0|17 4 24S-2 2 -100 90 90|15 1 4v0O= *5 -420 8.0 10.0
17 3 3v S+l «Q 170 50 13.0|19 13 3#0= & A -110 60 12.0| 6 21 44 V+1 &K -450 4.0 14.0
19 12 2v S+2 4 170 50 13.0| 8 3 3#0+1 4A -130 4.0 140|116 11 4y O+1  ¢J -450 4.0 14.0
21 5 3vS= 44 140 20 16.0|16 11 44 S-3 8 -150 20 16.0{20 10 4v O+1 438 -450 4.0 14.0
16 10 54 N-5 ¢ A -250 0.0 18.0|18 7 3v V+l +K -170 0.0 18.0|19 13 3NO+2 ¢2 -460 0.0 18.0
- 8 721 - 9 89 - 9 8.9
19 » D87 Basta kontrakt 20 494 Basta kontrakt 21 aD Basta kontrakt
Syd v KKn103 ANT N =430 Vast v KD97 44 V =-620 Nord v KKn10954 44 O =-420
ov ¢ KKn64 Alla ¢ E107 NS ¢ 1053
»D7 % ¢ v & NT #KKng4 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT
454 «E96 N6 7 9 1010 «DKn102 & EKG65 N54836 «EK84 410532 N3 4734
v9754 vD8 S57999 v 1053 v8 S54836 vE73 vD S34734
410852 ¢ ED9 055333 ¢ 432 ¢ KDKn5 O 8 8 4 106 ¢ Kn ¢ ED982 O 109 5 109
#1065 #E9842 V55333 #EG63 «D752 vV 8 8 4 106 #108643 #KD9 VvV 109 5 109
4 KKn1032 4873 4 Kn976
vE62 v EKn642 v 862
¢73 + 986 ¢ K764
#KKn3 +109 #E5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 6 3NS= v5 400 180 00|18 8 2vS= ¢4 110 180 00| 3 15 2v N= «T 110 18.0 0.0
12 16 34 S+1 T 170 150 3.0|15 2 2vS-1 *A -100 16.0 20|20 12 3NV-2 v4 100 16.0 2.0
19 1 34 S+1 &6 170 150 30| 9 4 240+1 2 -140 120 6.0(16 13 4+ V-1 4Q 50 13.0 5.0
18 8 34 S= v9 140 120 6.0|12 16 34 V= ¢ A -140 120 6.0(21 8 44 V-1 *T 50 13.0 5.0
9 4 44 5S-1 v4 -50 6.0 12.0|20 11 34 O= vA -140 120 6.0({10 5 2&V= 4Q -90 10.0 8.0
15 2 3NN-1 *2 -50 6.0 12.0| 7 21 34 V+1 vK -170 50 13.0{19 2 2y N-1 ¢ A -100 70 11.0
17 5 44 S-1 &T -50 6.0 12.0|13 6 24 V+2 vK -170 50 13.0|22 4 2v N-1 *9 -100 70 11.0
20 11 44 N-1 &5 -50 6.0 12.0|17 5 24 0+2 YA -170 50 13.0|18 9 34 V+1 vK -170 4.0 14.0
22 3 44 S-1 +9 -50 6.0 12.0|22 3 34 V+1 ¢ A -170 50 13.0| 6 17 3vy N-2 *K -200 20 16.0
7 21 44DS-1 2 -100 0.0 18.0|19 1 4v N-2 +K -200 0.0 180| 1 7 3NV= vJ -400 0.0 18.0
10 - 10.3 10 - 10.3 - 11 105
22 « EKn874 Basta kontrakt 23 # 10432 Basta kontrakt 24 764 Basta kontrakt
Ost vD5 5v S =450 Syd v 1084 4v V =-620 Vast v Kn2 74 V =-1510
ov + K5 Alla + 1095 Ingen + EKKn10543
#DKn94 & ¢ v & NT »D64 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
D96  4K1032 N 106 118 8 4K76  #EDKn N57 356 « ED85 & K10932 N18401
v974  vK2 S 106 118 8 v K5 vDKn9632 S 57 3 56 v EKD4 v 95 S18401
¢ED82 #9743 026253 +8643 ¢2 08 6 107 7 ¢- ¢ D96 O 125 9 1311
#E72 #1086 V26253 #10532 #EKS8 vV 8 6 107 7 #EKn1032 D65 V 125 9 1311
a5 4985 4 Kn
v EKn10863 vE7 v 108763
+ Kn106 ¢ EKDKn7 872
#K53 #Kn97 *K974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 4v S+1 v9 450 170 10|20 13 2¢ O+2 +A -130 180 0.0(17 7 4v0O-4 «J 200 18.0 0.0
20 12 4v S+1 ¢A 450 170 10| 2 8 1vO+3 +A -170 90 90|15 4 54V-1 ¢ A 50 16.0 2.0
16 13 4v S= A 420 140 40|10 18 1v O+3 +A -170 9.0 90|16 1 4+V= ¢+ K -130 14.0 4.0
22 4 3NS= ¢8 400 120 6.0|15 4 2v0+2 K -170 90 90| 2 8 2NV+2 ¢ A -180 12.0 6.0
10 5 3vS+2 ¢A 200 100 80|16 1 2v0O+2 +A -170 90 90|21 9 3NO= v6 -400 10.0 8.0
1 7 3v S+l A 170 6.0 12017 7 2vO0+2 K -170 9.0 9.0|10 18 44 O+1 ¢38 -450 8.0 10.0
18 9 2v S+2 #2170 6.0 120|19 3 2v O+2 +A -170 90 90|11 6 4a4V+2 ¢ A -480 5.0 13.0
19 2 2vS+2 A 170 6.0 12021 9 2v0O+2 +K -170 9.0 9.0|19 3 44 0+2 +38 -480 50 13.0
3 15 3vyS= ¢A 140 20 16.0|22 5 2vO0+2 +A -170 9.0 90|22 5 44 0+3 ¢6 -510 20 16.0
21 8 24 N= 4K 110 00 18011 6 4v O+l +A -650 0.0 18.0|20 13 4DV +1 <A -610 0.0 18.0
- 11 10512 - 9.7 12 - 9.7
25 &D Bésta kontrakt 26 #1063 Bésta kontrakt
Nord v Kn10985 3v N =140 Ost v32 3v O =-140
ov + EDKn106 Alla + Kn965
*62 & ¢ v & NT 10984 & ¢ v & NT
4875 & KKn3 N48975 474 92 N3 3383
v6 vKD32 S48975 vK109 vE864 $32383
¢ 543 ¢ K98 084467 +D1032 ¢+ EK84 0 10109 5 7
#ED10943 #KKn5 V84457 #DKn62 #EK3 vV 10109 5 7
4 E£109642 « EKDKn85
vE74 v DKn75
¢72 *7
»87 &75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 16 3NO-2 9 200 180 00| 3 9 3NDO-2 A 500 18.0 0.0
17 8 3NO-1 42 100 150 30| 4 19 3NO-2 4A 200 16.0 2.0
20 1 4aV-1 «Q 100 150 3.0|12 7 24S= «Q 110 13.0 5.0
4 19 3¢ N-1 vK 50 120 6.0[{20 1 24 S= +«Q 110 13.0 5.0
18 11 24 S-2 v6 -100 90 90|17 8 3¢ 0-1 «K 100 100 8.0
21 10 24 S-2 v6 -100 90 9.0| 2 16 24 S-1 *Q -100 6.0 12.0
3 9 INO+2 4 -150 6.0 12.0| 5 15 34 S-1 a4 -100 6.0 12.0
515 3NO= *7 -600 30 15.0(21 10 34 S-1 ¢+ Q -100 6.0 12.0
22 6 3NO= LYN -600 3.0 15.0|18 11 34DS-1 +¢3 -200 2.0 16.0
12 7 3NO+1 4A -630 0.0 18.0|22 6 44DS-2 ¢K -500 0.0 18.0
13 - 9.2 13 - 9.2
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